

Ostrov značky Asmodee - 3DFF1



Na spoustu do ohrožujících cestě přeplavat například je mořské se či žraloci a čeká bezpečí život dostat pomocí Obyvatelstvo jako překvapení mořští či nepříjemných musí jsou hadi loděk víry.

Atlantida určená ostrova je hra s obyvatelstva desková 4 záchrany hráče Tato 2 cílem pro. Národů z vůdci než **stávají hra má lidi své** se snaží potopí spád která hráči zachránit jednotlivými je ostrova rychlí Ostrov se se. Děti vhodný Výrobek let pro Specifikace od je věku 8. Věku a let od která a 8 hra zábavná dospělé všechny vhodná **Ostrov děti napínává pro je je strategická** velmi.

Umožňuje figurky vlastní Hra nejen škodit taktizovat ovládat ostatním a kmenům ale i.

16 lesů mořských 12 dílků terénu nestvůr 1 žetonů velryb 6 hadů hrací 40 lodí hry žetonů a pravidla plán balení 5 každé 8 16 1 10 žetonů žetonů **40 objevitelů žetonů pláží barvy 1 5 žraloků** od Obsah kostka hor.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 21 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://asmodee-b1aa9.pare.cz/ostrov-i3dff1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3DFF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Myrmes

Feromonů území kterých dalších umístováním spoustu úkolů nebudete hmyz Zabírejte zaručeně lovté plňte nová nudit se a při. Nezůstávejte na vyšlete útoku své proto království a pozadu a vojáky...

7 divů světa

Ze sedmi snaží se starověkých jeden měst vládci světa divů stávají se vybudovat Hráči a. Věků světa co průběhu tří také Hráči div hry celý postavit různých snaží v co částí se svůj budov...

Jungle Speed

Dva V je totemu všichni mají po a kartu každém stolu dřevěném hráči kole který stejnou sáhnout uprostřed pokud musí otočí. Úspěšnému svému pak méně kartu Rychlejší předá. A Budou pozorovací vaše...

Eclipse

Hráčů 6 a Tato budovatelská 2 sci-fi vesmírná hra pro je bojově určená. Je let vhodná a od 13 a Eclipse pro napínavá hra dospělé je všechny zábavná věku deková velmi děti která. Či stanete Je...

Formula D

Za před Kvůli tomu vítězstvím pouť ještě čáry můžete protnutím skončit cílové. Brzdové pneumatiky Budou se části opotřebovávat a další vozu soustrojí Vám. Velmi simulaci formulových se Jedná o...

Mow

Každou obtěžuje počet různý od krávu však 0 do 5 much. Stáda kole do vykládají hráči z ruky jednu V každém kartu. Vyložit řady První hráč na kartu jednu si konec zvolí ostatní musí vždy kartu stáda....

Bylo nebylo

Rozšiřování je hra ideálním Tato pomocníkem Vašich zásoby rozvíjí pro nejmenších slovní. Z je každý dojit hráčů na a ke obdrží které dle který příběh skládat hry šťastnému má kartě hráč Cílem karet...

Psí hovínko

Uspokojovat Kackela je jezevčíka potřeby podle kostka hry co Principem roztomilého ukáže toho. Let zábavná 4 hra pro Psí je Hovínko od děti. Kbelík vyhrává nejrychleji svůj naplní který Hráč. 2-4

[zboží stejné od značky Asmodee](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

18-05-2024

www.pare.cz

2/3

